



Распоряжение об отстреле бродячих собак, изданное главой одного из сельских округов Пролетарского района Ростовской области, признано недействительным.

Как сообщили в пресс-службе облпрокуратуры, согласно распоряжению главы Мокроельмутянского сельского поселения Пролетарского района, бродячие собаки должны были быть «отстрелены в течение десяти дней» (до 10 апреля) на территории трех населенных пунктов, а местных жителей при этом обязали «оказывать содействие в проведении мероприятий по отстрелу». Однако, как подчеркнули в облпрокуратуре, в соответствии с требованиями законодательства безнадзорные кошки и собаки, находящиеся на улицах и в иных общественных местах без сопровождающего лица, подлежат отлову. В связи с этим прокурором Пролетарского района на распоряжение главы сельского поселения вынесен протест. Главе Мокроельмутянского сельского поселения также направлено предостережение о недопустимости нарушения закона, которым он предупрежден об уголовной ответственности по ст. 245 Уголовного кодекса РФ (жестокое обращение с животными).